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[Toctpouts rpaduk GyHKIUHN y= X + 5

1) 3anoaHum TabIUIly 3HAYUCHUN

X -3 -2 -1 -0,5 0,5 3

x> 9 4 1 0,25 0,25 9
x*+5 | 14 6 5,25 5,25 14
Kaxkoit BEIBOJT MOKHO caeiaTh?
2) ITocTpouM B OJHOM cUCTEME KOOPAMHAT rpapuku QyHKIMH y= X> U y= x>+ 5

UTak, npu nocrpoenny rpadpuka GyHkuuu Buaa y=ax>+n npu n> 0
y rpaguka QyHKIHMH y= ax’ KaKAYI0 TOYKY IIOAHHMAEM BBepX BI0JIb OCH
OY Ha n eqxMHMILIL.
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/ 1. Crpoum rpadpuk PyHKIHM y= X

/ 2. n > ( cMemaeM rpaduk
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[Toctpouts rpaduk GyHKIUH y= X - 3

1) 3anoaHum TabIUIly 3HAYUCHUN

X 3 2 -1 0,5 0 0,5 1 3
x2 9 4 1 0,25 0 | 0725 1 9
x2-3 6 2 2,75 | 3 | -2,75| -2 6

Kaxkoit BEIBOJT MOKHO caeiaTh?

2) ITocTpouM B OJHOM cUcTeEME KOOpAUHAT rpaguku QyHKIMH y= X U y= X° - 3

UTaK, npu nocrpoenny rpadpuka GyHkuuu Buaa y=ax>+n npu n <0
y rpaguka QyHKIHH y= ax’ KaKAYI0 TOUYKY OIIyCKaeM BHM3 B10Jb ocu OY
Ha N ¢AMHUILL.
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/ 1. CtpouM rpaduk QyHKIHH y= X>
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(ODYHKIIMM BHU3 HA 3 €AUHUIIBI




[Toctpouts rpaduk GyHKIUU y= (X-2)°

1) 3anoaHum TabIUIly 3HAYUCHUN

X 31 2 | - 0 1 2 3
' 4 9
x2)? | 25 | 16

Kaxkoit BEIBOJT MOKHO caeiaTh?

2) ITocTpouM B OJHOM cUCTEME KOOPAUHAT rpaguku QyHKIMH y= X U y= (X-2)

UTak, npu nocrpoenny rpadpuka pynknuu suaa y= a(x-m)> npu m >0
y rpaduka GpyHKIMH y= aX* K21yl TOYKY CMelllaeM BIIPABO BA0JbL OCH
OX HA M eIUHMUII.




) y= (x-2)
! ! a=]1, m=2

\ . / 1. Crpoum rpaduk GyHKINH y= X°

\ / 2. m>0, cmemaeM rpapux
. (PyHKLIMY BIIPABO HA 2 €IMHUIIBI




[Toctpouts rpaduk GyHKIuu y= (x+1)?

1) 3anoaHum TabIUIly 3HAYUCHUN

X -3 -2 -1 0 1 2 3
X2 9
(x-2)? 16

Kaxkoit BEIBOJT MOKHO caeiaTh?

2) ITocTpouM B OJHOM cUCTEME KOOPAUHAT rpaguku QyHKIMH y= x> u y= (x+1)°

UTak, npu nocrpoennn rpadpuka pyHkuun Buaa y= a(x-m)> npu m < 0
y rpaguka QyHKIHH y= ax’ Ka:KAYI0 TOYKY CMellaeM BJ1eBo B10ab ocu Ox
HA M eIUHUILL.




y= (x+1)’

\ a=1,m=-1
\ / 1. CtpouM rpaduk QyHKIHH y= X>
\ / 2. m=- 1, cmemaeM rpadpux

(yHKIIMM BJIEBO HA | eAuHUILY




[loctpouts rpaguk GyHKIHMN y= (x-2)*+3

\ / 1. CtpoumM rpaduk QyHKIMH y= X*
\ / 2. m=2, cmemaeM rpapux

3 (GYHKIUM BOPABO HA 2 €IUHULIBI
\ / 3. n=3, cmemaeM rpaduk

\ ' / (bYHKIIMM BBEPX HA 3 €IUHUIIBI




[loctpouts rpaguk GyHKIHMN y= (x+1)%-3

\ / 1. CtpoumM rpaduk QyHKIMH y= X*
\ / 2. m= -1, cmemtaeM rpauk

. (yHKIIMM BJIEBO HA | eAuHUILY
\ / 3. n= -3, cmemaemM rpaduk

\ ' / (yHKIIMM BHU3 HA 3 €IMHUILBI




